AVVISO
IMPORTANTE
SI INFORMANO GLI STUDENTI DEL CORSO DI LAUREA IN PRODUZIONI ANIMALI CHE INTENDONO LAUREARSI NELLA SESSIONE DI OTTOBRE 2020 (22 OTTOBRE 2020)  CHE LA RELATIVA DOMANDA DI LAUREA DOVRÀ ESSERE ESEGUITA ON LINE (DAL 01/08/2020 AL 06/09/2020)  SEGUENDO L’APPOSITA PROCEDURA ED ALLEGANDO LA DOCUMENTAZIONE RICHIESTA.
PER QUALSIASI PROBLEMA GLI STESSI POSSONO RIVOLGERSI ALLA SEGRETERIA STUDENTI (preferibilmente a mezzo mail o telefono qualora si protragga la chiusura degli uffici al pubblico per motivi legati all’emergenza Covid)
[bookmark: _GoBack]Si ricorda inoltre che il CD della TESI dovrà essere inserito ON LINE tramite la nuova procedura SOL, almeno 20 giorni prima dall’inizio delle sedute di laurea (ENTRO IL 01 Ottobre 2020), il QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE di fine carriera dovra’ essere inviato a mezzo mail all’indirizzo di segreteria studenti e, qualora sia consentita la riapertura al pubblico, potra’ essere consegnato sempre presso il medesimo ufficio. Il Modulo riepilogativo della ATTIVITA’ A SCELTA /AAF predisposto dalla Segreteria Studenti dovrà essere inserito negli allegati previsti dalla procedura on line ( questionario e modulo sono scaricabili dal sito del Dipartimento). 
N.B. Per gli studenti di ordinamenti precedenti a quelli di ultima attivazione, si prega comunicare alla Segreteria Studenti la necessità di presentare la domanda di Laurea al fine di aprire la procedura on line per consentirne l’inserimento.

SERVIZIO GESTIONE CARRIERE STUDENTI.
